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1.Titlu:Căutăm Ambasadori Juniori 

Data : Septembrie 2022 

Număr și tip de participanți – 150 elevi și 6 cadre didactice 

Loc de desfășurare: liceu, pagina Facebook a liceului dedicate programului EPAS 

Scurtă descriere: Începând cu luna septembrie am desfășurat activități de reînnoire a echipei 

de ambasadori juniori, astfel am realizat un anunț de selecție pentru locurile vacante din 

echipă. O comisie formată din ambasadori seniori au ales cei 6 elevi care acum fac parte din 

echipă. 

2. Titlu: Multilingvismul - punte de legătură între oameni!   

Data: 31.10.2022 

Număr și tip de participanți – 30 elevi 

Loc / platforma de desfășurare: Europe Direct Argeș 

Scurtă descriere: Ambasadoarele noastre junioare, Belacurencu Claudia și Stîngă Mălina, 

alături de alte colege de la clasa a XI-a C și mulți alți elevi din țară , au participat la  Concursul 

de traduceri ”Multilingvismul - punte de legătură între oameni”!  

Elevele a realizat traduceri în limba engleză și franceză, fiind recompensate pentru 

frumoasele rezultate obținute. 

3.Titlu: ” If you were a refugee which European country would you choose? 

Data : 17.11.2022 

Număr și tip de participanți – 50 elevi, 6 cadre didactice, representant official EPAS 

Portugalia 

Nume școală / școli din rețeaua EPAS cu care s-a colaborat și țara de proveniență:  

Loc / platforma de desfășurare: Agrupamento de Escolas Leal da Câmara, din Rio de Mouro 

Scurtă descriere: În data de 17.11.2022, în cadrul mobilității pentru elevi în Portugalia, 

ambasadorii juniori și seniori ai Liceului Teoretic Gheorghe Munteanu Murgoci, Măcin, au 

participat, alături de cei de la Agrupamento de Escolas Leal da Câmara, din Rio de Mouro, 

coordonati de dna Margarida Mota,  la dezbaterea ” If you were a refugee which European 

country would you choose?”. La activitate a participat, ca invitat special, dna Isabel Baltazar, 

coordonator activitati pedagogice din partea EPAS Portugalia. 

4.Titlu: European Elections- When, why? 

Data : 7.12.2022 

Număr și tip de participanți – elevii clasei  a XII-a D, prof. Tihanov Livia- Nicoleta, ambasador 

senior 

Loc de desfășurare:  sala de clasă 



Scurtă descriere: In luna decembrie ambasadorii noștri juniori, Voicu Anda și Ghiulmez 

Cătălin,  au prezentat colegilor de clasă și celorlalți de clasa a XII-a activitatea European 

Elections- When, why?. Ei au prezentat structura parlammentului European, câti 

europarlamentari are fiecare tară membru, în mod special câți are România, rolul lor. Elevii 

s-au arătat extrem de interesați mai ales că vor avea drept de vot la alegerile viitoare. 

Categoria 1 – Activități în baza materialelor didactice de pe site-ul EPAS cu elevii din ciclul 

liceal (minimum două activități)  

5.Titlu: Cum se desfășoară activitatea în Parlamentul European? 

Data: 10.02.2023 

Număr și tip de participanți – 20 elevi, prof. Albu Ionela, prof. Cireașe Alina 

Loc / platforma de desfășurare: House of Europe, București 

Scurtă descriere: Echipa de ambasadori juniori a  liceului nostru a participat la jocul de rol: 

Cum se desfășoară activitatea în Parlamentul European?,  la  Casa Europa – House of Europe 

în București .Activitatea interactivă propusă i-a transformat pe liceeni, pentru o zi, în 

eurodeputați. Elevii au avut 2 moțiuni, au negociat și au votat. Un adevărat execițiu 

democratic! 

6.Titlu: Citim, ne infornam și învățăm 

Data : 15.02.2023 

Număr și tip de participanți – 30 elevi, prof. Albu Ionela 

Loc / platforma de desfășurare:sala de clasă 

Scurtă descriere: Ambasadorii juniori Grigore Andreea și Bilea Mihăiță,  coordonati de prof. 

Albu Ionela,  au realizat activitatea "Citim, ne infornam și învățăm ". Astfel, elevii clasei a XI-a 

B au avut oportunitatea de a răsfoi noile materiale informative primite, pe care toți elevii 

instituției noastre le pot citi în cadrul Punctului de informare EPAS. 

7.Titlu: Valorile Europene 

Data : 19.04.2023 

Număr și tip de participanți – 30 elevi si 2 cadre didactice 

Loc / platforma de desfășurare: 

Scurtă descriere: In data de, , ambasadorii juniori ai clasei a XI-a C din Liceul Teoretic 

Gheorghe Munteanu Murgoci Măcin,  Tulcea, au realizat o activitate despre Valorile 

Europene în cadrul colectivului clasei lor, coordonați de către ambasadorii seniori prof.  Alina 

Cirease și prof. Ionela Albu. Astfel, elevii, au prezentat materialul furnizat pe wesite-ul EPAS, 

concluzionând activitatea cu un joc Kahoot. 

8.Titlu: Ce este Uniunea Europeană? 

Data: 25.04.2023, 

Număr și tip de participanți – 50 elevi, 3 cadre didactice 

Loc / platforma de desfășurare: 

Scurtă descriere: Azi, ambasadorii juniori ai Liceului Teoretic Gheorghe Munteanu Murgoci,  

Măcin,  Tulcea, Andreea Grigore,  Medeea Anton, Dylan Jalba, David Dobrescu,  Esser Husein 

și Sebastian Popa au realizat activitatea - alături de elevii clasei a IX-a A din Liceul Tehnologic 

Măcin.  După o amplă  prezentare elevii au fost invitați să participe la un joc Kahoot, 

câștigătorii fiind recompensați cu dulciuri. 

 

9.Titlu: Ziua Porților Deschise 



Data: 09.05.2023 

Număr și tip de participanți – 40 participanți, elevi, angajați ai centrului, oficiatăți locale 

Loc / platforma de desfășurare: Europe Direct Brăila 

Scurtă descriere: Am sărbătorit alături de Europe Direct Brăila a sărbătorit Ziua Europei, sub 

egida “Ziua Porților Deschise”. Elevii s-au familiarizat cu activitățile Centrului, au vizitat 

biblioteca și în funcție de interesul fiecăruia, și-au ales materiale informative cu tematică 

europeană: cărți, pliante, broșuri.De asemenea, am avut onoarea să îl avem ca invitat special 

pe domnul vicepreședinte al Consiliului Județean Brăila, Dobre Ionuț Ciprian, membru al 

rețelei “Building Europe with Local Councillors”, care le-a prezentat ambasadorilor juniori 

rolul său și al rețelei în comunicarea priorităților Uniunii Europene la nivel local. 

 

10.Titlu:Ziua Europei 

Data : 09.05.2023 

Număr și tip de participanți – de ex. elevi, profesori, părinți, cetățeni, etc: 

Loc / platforma de desfășurare: sala de clasa 

Scurtă descriere: Ambasadorul cei mai mici de la clasa a IX-a C, Jalbă Dylan și Dobrescu 

Mihai-David, impreună cu colegii de clasă, au realizat o serie de prezentări despre câteva țări 

europene, rolul lor în conducerea Uniunii Europene. Acestea au fost extrem de interesante și 

informative. Activitatea s-a finalizat prinr-un scurt quizz. 

 

11Titlu: What’s Europe Got to Do With...? 

Data : 10.05.2023 

Număr și tip de participanți – 30 elevi, 1 cadru didactic 

Loc / platforma de desfășurare: sala de clasa 

Scurtă descriere: Ambasadorii junior ai clasei  aXI-aC,  Stîngă Mălina, Filip Fabian, si-au 

provocat colegii la un concurs de cunostințe generale privind multiple aspecte ale vieții 

Unuinii Europene, istorie, fizică, matematică, literatură, chimie, biologie.În contextul 

sărbătoririi zilei Europei elevii au fost entuziasmați și și-au îmbunătățit cunoștințele de 

cultură europeană. 

 

 

 



 

 

 

Titlu: Functionarea EU și provocările anului 2022 

Data: 15.03.2022 

Număr și tip de participanți – 32 elevi și 6 profesori 

Loc / platforma de desfășurare: sala de clasă 

Scurtă descriere: Candidații ambasadori junior au participat la prima activitate a programului în 

instituție alături de elevii clasei a XI-a A și cei 6 ambasadori seniori. Activitatea a fost coordonată de 

pcoord. Programului în liceul prof. Albu Ionela care a prezentat un amplu material (prezentare ppt) 

despre funcționarea UE, instituțiile acesteia și rolul lor în viața tinerilor europeni. Activitatea s-a 

finalizat cu un quiz, fiind desemnați mai mulți câștigători. 

 

 

Titlu: Statele membre ale UE(modulul 2)  

Data : 22.03.2022 

Număr și tip de participanți – 25 elevi, 3 profesori 

Loc / platforma de desfășurare: sala de clasă 

Scurtă descriere: Candidații ambasadori junior au participat la activitatea coordonată de prof. Alina 

Cireașe, ambassador senior. Elevii au fost împățiți in echipe de 4 și au derulat jocul  de cărți propus. 

În finalul acestuia a fost desemnată echipa câștigătoare. În continuare a avut loc exercițiul individual 

de exprimare a opniei privind valorile înscrise pe fișa individual. Profesorul îndrumător a desfășurat o 

dezbatere. 

 

 

Titlu: Valori ale Uniunii Europene 

Data : 08.04.2022 

Număr și tip de participanți – 32 elevi, 1 profesor 

Loc / platforma de desfășurare: sala de clasă 

Scurtă descriere: : Candidații ambasadori junior au desfășurat alături de colegii de la clasa  a XI-a B o 

activitate de informare asupra programului EPAS, evidențiind valorile europene. Activitatea  a  fost 

coordonată de prof. Dobrescu Ana-Mihaela, ambasador senior. În debutul acesteia elevii  realizat o 

prezentare a valorilor europene apoi au derulat un joc, folosindu-se de materialele manualului EPAS, 

modulul 5. Activitatea s-a încheiat printr-o dezbatere asupra valorilor europene și modul în care sunt 

respectate în țara noastră.  

 



 

Titlu: Jocul de rol al Parlamentului European 

Data : 09.05.2022 

Număr și tip de participanți – de ex. elevi, profesori, părinți, cetățeni, etc: 

Loc / platforma de desfășurare: 

Scurtă descriere: Pornind de la modulul 6 elevii candidați ambasadori juniori ai Liceului Teoretic 

Gheorghe Munteanu Murgoci Măcin, au organizat o dezbatere dar și un joc de rol privind scopul și 

rolul instituțiilor europene, aducând în discuție problematica fumatului: reglementari legale, 

propuneri legislative. Apoi, i-au implicat pe elevii prezenti la activitate intr-un joc de rol, solicitandu-

le să-și exprime poziția în privința problematicii puse in discuție. Pentru a evidentia tema abordată 

elevii au realizat un poster si ecusoane adecvate. 

Activitea a fost coordonată de prof Livia - Nicoleta Tihanov, ambasador senior. 

 

Titlu: Logo Competition 

Data : 10-19.03.2022 

Număr și tip de participanți – 15 elevi, 6 profesori 

Loc / platforma de desfășurare:  

 Scurtă descriere:  Toți ambasadorii juniori au participat în competiția lansată pentru un logo al 

programului pentru instituția noastră. Ambasadorii seniori ai ales cel mai expresiv design aparținând 

elevei Rîcă Oana- Maria. 

 

Titlu: Let s go green! 

Data : 26.03.2022 

Număr și tip de participanți – 40 elevi, 3profesori, representanti ai Parcului Național, reprezentanți ai 

Ocolulului Silvic Măcin 

Loc / platforma de desfășurare: Parcul Național Munții Măcin 

Scurtă descriere:  Sâmbăta, 26.03.2022, ambasadorii juniori și alți elevi ai instituției au participat la  

activitatea de plantare puieți salcie,in parteneriat cu Ocolul Silvic Măcin. Ulterior au desfășurat o 

activitate de conștientizare a mediului înconjurător și efectele poluării . Această activitate a fost  

coordonată de prof. Tihanov Livia-Nicoleta. 

 

Titlu: Epas în România și Italia 

Data : 30.03.2022 

Număr și tip de participanți – 60 elevi, 7 profesori 

Loc / platforma de desfășurare: Liceului Giuseppe Berto din Vibo Valentia, Italia 



Elevii Liceului Teoretic Gheorghe Munteanu Murgoci Măcin participat la o activitate comună cu elevii 

Liceului Giuseppe Berto din Vibo Valentia, Italia, instituție care face parte din programul școlilor 

EPAS. Elevii celor două licee și-au prezentat instituțiile apoi au discutat despre valorile europene care 

ne unesc.  

Activitatea a fost coordonată de prof. Ionela Albu, prof. Olguța Bilea, prof. Maria Lorenza 

Campanella, prof. Caterina Calabrese, ambasadori seniori. 

 

 

 


